

台北市仰德社 Global Grant 台灣偏鄉慢性腎臟病篩檢及衛教計畫嘉義場

台北市仰德社



8月22日一早8時，20多位社友於台北高鐵站，準備出發至嘉義番路鄉進行籌備已久的腎臟病防治篩檢活動，本次活動係由DGE Dennis發起、PP Isabel向RI申請全球獎助金核准後，應辦三場中的第二場，經過數月的籌備，終於來到活動前一天。

為聚集滿滿活力，DGE Dennis招待社友們先到東石漁港品嚐海鮮，並至故宮南院進行參觀，社友們見到嘉南平原的陽光與景色，個個心曠神怡，心情輕鬆！

下午4時半準時與腎臟病防治基金會夥伴在活動場地會合，群策群力一起進行場地布置及工作分配，雖然在投影布幕的準備上，有些不盡如人意，但是經過社友們腦力激盪，終於找出最佳解決辦法，充分展現扶輪人追求完美的精神！

8月23日早上7時到達會場，社友們精神奕奕地各自分工，井然有序，不到8時，第5分區DAG Thomas及兄弟社，包括中山社社長及社友、陽光社前社長、芝山社社長及社友、中安社社長及社友，均從台北星夜南下，相挺情誼，實在令人感動！

活動中，嘉義縣縣長翁章梁特地到場關心承辦情況，並表示感謝國際扶輪3521地區舉辦本次活動造福偏鄉居民，除了有抽血、驗尿等篩檢行動外，更有嘉義長庚醫師及營養師為鄉親們提供最正確的醫療保健觀念，活動在抽獎摸彩的熱烈氣氛中結束，順利圓滿成功！活動當晚，嘉義縣全球資訊網及聯合新聞網均大幅報導此次腎臟病篩檢防治活動，感謝3521地區為嘉義縣腎臟病防治所做的努力。

